

Věc:

## Oznámení emitenta k vlastníkům dluhopisů

(doručeno prostřednictvím známých kontaktů)

Emitent:

OH Investments Holding a.s., sídlo Praha 4 - Nusle, Doudlebská 1699/5, PSČ 14000, IČ: 281 93 261, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze vedená pod sp. zn. B 12786.

Emise:

ISIN: CZ0003521429

Vážení vlastníci dluhopisů emitenta OH Investments Holding a.s.

Z důvodů častých dotazů a opodstatněných žádostí ze strany Vaší, jakož to vlastníků dluhopisů, považujeme za nezbytné sdělit a popsat Vám okolnosti týkající se správy majetku emitenta, kterému v souvislosti s účelovým jednáním REDSIDE investiční společnosti a.s., IČ 24244601, se sídlem V Celnici 1031/4, Praha 1, 110 00, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 18362 (dále jen „fond REDSIDE“), který je ovládaný osobami z úzkého kruhu vedení koncernu Arca Capital, vznikly pohledávky, které mají v přímé souvislosti negativní dopad na možnost plnění emitentových závazků za rok 2022.

*Základní podstatou Vašich dotazů, které k naší společnosti směřujete, spočívá v otázce stability a solventnosti emitenta.*

Společnost na straně jedné má pasiva plynoucí a vyplývající převážně z existence emisních podmínek a samotného úpisu dluhopisů a dalších závazků.

Na straně druhé společnost vlastní

- a) Investiční akcie jako kusové akcie, tj. akcie bez jmenovité hodnoty fondu NOVA Green Energy, SICAV, a.s. – Růstová třída investičních akcií, EUR třída – NOVA Green Energy – podfond 1,
- b) Investiční akcie jako kusové akcie, tj. akcie bez jmenovité hodnoty fondu NOVA Real Estate, investiční fond s proměnným základním kapitálem a.s. – Růstová třída investičních akcií, CZK třída,
- c) Investiční akcie jako kusové akcie, tj. akcie bez jmenovité hodnoty fondu NOVA Real Estate, investiční fond s proměnným základním kapitálem a.s. – Růstová třída investičních akcií, EUR třída,
- d) Investiční akcie jako kusové akcie, tj. akcie bez jmenovité hodnoty fondu NOVA Green Energy, SICAV, a.s. – Růstová třída investičních akcií, EUR třída – NOVA Green Energy - podfond 1,

V nabývací hodnotě ve výši více než **600 000 000,- Kč**.

## OH Investments holding

Výše uvedené akcie jako majetek Emitenta byly předběžným opatřením Městského soudu v Praze sp.zn. 206 ICM 2937/2021-23 ze dne 27.10.2021 z důvodu (podle Emitenta bezpředmětého) probíhajícího soudního sporu, zmrazené. Emitent měl v plánu realizovat redemaci jistého počtu výše zmíněných investičních akcií ve výši přibližně **150 000 000,- Kč**. Tato částka byla místo jejího poukázání na účet Emitenta, na základě výše zmíněného předběžného opatření, taktéž zmrazena.

Emitent má za to, že v uvedené věci je sice žalobcem Ing. Lee Louda, Ph.D., jako insolvenční správce Arca Investments a.s., ale vzhledem k okolnostem případu je zřejmé, že nepřímým iniciátorem tohoto řízení je investiční společnost Redside, statutární zástupce NRE, který spravuje Investiční akcie patřící Emitentovi. Tato investiční společnost Redside, je ovládána osobami Rudolfem Vřešťálem a Rastislavem Veličem z koncernu Arca Capital, a to prostřednictvím dosazených osob, které se řídí pokyny Ing. Rastislava Veliče.

V současnosti lze tedy pozorovat jednoznačnou snahu Ing. Rastislava Veliče a iniciativní skupiny některých osob, a to Ing. Ladislava Šembery, Ing. Petra Kožnera, Ing. Petra Sojky, propojených na spolek AVEA, člena věřitelského výboru ve společnosti Arca Investments, a.s., které zastupuje v různých řízeních tatáž advokátní kancelář Glatzová & Co., s.r.o., o nepřátelské ovládnutí Emitenta (společnosti OH Investments Holding), a to za účelem zániku, resp. omezení povinnosti plnění významných závazků směrem k Emitentovi od Dlužníka v podobě některé ze společnosti fakticky ovládaných koncernem Arca, ve kterých Emitent vlastní Investiční akcie.

Závěrem tedy Emitent uvádí, že nebýt výše zmiňované iniciativy inkriminovaných osob z okolí vedení koncernu Arca, tak by splacení Vám patřících úrokových výnosů za rok 2022 nepředstavovalo pro Emitenta žádný problém. Společnost OH Investments Holding má ve svém majetku majetek, ze kterého je možné uspokojit všechny závazky společnosti.

**Vážení dluhopisoví věřitelé, částka 150 000 000,- Kč měla být uložena do soudní úschovy, a to do ukončení soudního sporu. O informaci o stavu soudního řízení vedeného u Městského soudu v Praze pod sp.zn. 206 ICM 2937/2021 se můžete dotazovat na tel: +420 224 172 223 u soudkyně JUDr. Aleny Hrdličkové, v.r.**

Dále bychom Vás chtěli ubezpečit, že majetek společnosti OH Investments Holding, a.s. postačuje na uspokojení 100 % Vašich pohledávek, proto není nutné postupovat, anebo se nechat zastupovat za lichvářských podmínek společností IFIS Investiční fond, a.s., advokátem JUDr. Pavlem Kormanem anebo advokátem JUDr. Janem Langmeierem, kteří zneužívají Vaši důvěru. Zároveň Vás chceme informovat, že společnost IFIS Investiční fond, a.s. přišla o více než 100 milionů Kč ve Sberbank a v investicích v Rusku.

Kvůli zablokování peněžních prostředků neopodstatněným předběžným opatřením byla způsobena společnosti OH Investments Holding, a.s. škoda ve velkém rozsahu v desítkách milionů CZK z důvodů nerealizované investice. Této se bude OH Investments Holding, a.s. domáhat.

Společnost OH Investments Holding Vám děkuje za Vaši trpělivost a pochopení a zároveň Vám sděluje, že Vás bude průběžně informovat o stavu soudního řízení vedeném u Městského soudu v Praze pod sp.zn. 206 ICM 2937/2021.

## OH Investments holding

Děkujeme Vám za Váš čas a pochopení

S pozdravem a v úctě

Společnost  
OH Investments Holding, a.s.